

联合国直升机索马里遭劫持

1人死亡数人被绑架

武装人员10日在索马里劫持一架因故障迫降的联合国直升机，造成1名机上人员死亡、数人被绑架。联合国方面说，机上多为非索马里籍人员，联合国正在应对此事。

法新社援引一份联合国内部备忘录报道，这架直升机载有乘客和机组人员共9人，在索马里中部加勒穆杜格州首府杜萨马雷东南约70公里处迫降。

这一地区据信由“青年党”控制。根据联合国备忘录，据信机上6人被劫持，1人被杀，另有2人逃往未知地点，但具体情况尚无法得到证实。备忘录称，机上人员是第三方承包商，不是联合国工作人员。“在进一步通知之前，附近所有联合国飞行任务都已暂停”。

加勒穆杜格州安全部门主管穆罕默德·阿迪·亚丁·加布贝告诉美联社记者，该直升机因发动机故障在欣

代雷村降落。按他的说法，机上有6名外国人和1名索马里人，其中1人试图逃跑时被开枪打死，1人下落不明。

路透社以索马里官员哈桑·阿里为消息源报道，这架直升机载有医疗用品，从索马里中部贝莱德韦内起飞，任务是接运受伤士兵。一名不愿透露姓名的航空官员表示，该直升机

上有医务人员和士兵，他们正要执行医疗后送任务。

联合国索马里援助团(联军援助团)证实，发生了一起“事件”，涉及一架正在执行医疗任务的联合国直升机，联合国方面正收集相关信息，并采取应对措施。

联合国秘书长发言人斯特凡·迪雅里克也确认，10日在索马里加勒穆杜格州发生了一起涉及联合国直升

机的事件。他说，为了机上人员安全，不会提供其他细节，“应对工作正在进行……我们正全力处理这一事件”。

据多家媒体报道，“青年党”尚未宣称对这一事件负责。索马里政府方面暂未对此事予以评论。

索马里“青年党”是与“基地”组织有联系的极端组织，近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

刘曦(新华社专特稿)

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡10日晚发表声明，称以色列无意永久占领巴勒斯坦加沙地带或赶走加沙居民。按照路透社说法，这是内塔尼亚胡首次公开否定一些以内阁极右翼官员要求在加沙重建犹太人定居点和巴勒斯坦人离开加沙的主张。



1月10日，在加沙地带中部城市代尔拜拉赫，人们在以军空袭后开展救援。 新华社发

以军坦克炮击误引发爆炸 致死6名自己人

以色列国防军初步调查显示，6名以军士兵本月8日在加沙地带一次爆炸中身亡，原因是以军坦克炮击意外引爆用于摧毁地道的炸药。

《国土报》等以色列媒体10日援引军方消息报道，这一事件发生在加沙中部布赖杰难民营，以军作战工程兵“亚哈洛姆”部队当时准备爆破炸毁一条巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的地道。出于安全考虑，大多数士兵离开现场。

以军首席发言人丹尼尔·哈加里说，爆炸确切原因至9日晚还没有最

终确定，但初步调查发现，一辆在附近警戒的以军坦克发现一个可疑目标并开火，一枚炮弹击中一根电线杆，电线杆倒下，引燃了装在一辆以军卡车上的炸药。

爆炸发生时，一队以军工程兵还在地道里。据美国《纽约时报》报道，爆炸还导致8名以军士兵受伤，其中数人重伤。

据《以色列时报》报道，事件发生时，哈加里正带着一群记者参观距离爆炸发生地不远处的一处所谓哈马斯“地下兵工厂”。《以色列时报》一名记

者说，他听到并看到巨大爆炸，用手机拍了下来。以军立即护送记者们离开加沙地带，一路上可以听到以军无线电呼叫医疗人员，指挥官说发生士兵群死群伤事件。

以色列军方10日发布的消息显示，自去年10月下旬加沙地带地面行动开始以来，以军186人死亡，上千人受伤。一些以军士兵死于“友军火力”等意外。以色列媒体曾对伤亡人数提出质疑，认为实际数字高得多。

胡若愚(新华社专特稿)

以总理首次否认要赶走加沙居民

【应诉关?】

【国际反对】

内塔尼亚胡这一视频声明用英语在社交平台发布。媒体解读，这一声明有政治公关意味。设于荷兰海牙的联合国国际法院定于11日至12日就南非指控以色列在加沙地带军事行动构成种族灭绝召开听证会。以色列政府10日宣布将出庭应诉，否认这一罪名指控。

南非政府请求国际法院发布临时措施，以禁止以色列在法院审理这一诉讼期间在加沙地带开展军事行动。路透社说，国际法院审理案件通常需要数年。哥伦比亚和巴西政府10日晚宣布支持南非。玻利维亚也支持南非起诉以色列。

内塔尼亚胡在视频声明中称，他要“绝对明确”地说明，“以色列无意永久占领加沙或驱赶加沙平民”。他声称，以色列军事行动针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)，而不是巴勒斯坦平民，“我们这样做完全符合国际法”。

内塔尼亚胡说，以色列的目标是消灭哈马斯、解救被扣押人员，一旦实现目标，加沙就能“去军事化”“去极端化”，“从而为以色列人和巴勒斯坦人共迎更好的未来创造可能性”。

路透社指出，尽管这一立场是以色列官方政策，但内塔尼亚胡此前关于永久占领加沙地带的言论前后矛盾，有时含糊其辞。

胡若愚(新华社专特稿)

野村：2024年全球经济不确定性更大

新华社北京1月11日电 全球性金融服务机构野村日前发布2024年全球宏观经济展望，认为三大因素将导致全球经济面临更大不确定性。

首先，新冠疫情可能引起以往经济关系出现一些结构性断层或变化，令未来经济走向变得更加难以预测。其次，2024年财政或货币政策对全球经济增长的支持将非常有限。第三，2024年包括美国在内的多个重要国家将举行选举，受地缘政治影响，经济前景面临相当大的不确定性。

野村预测，美国经济2024年上半年将温和扩张，但因货币政策紧缩的滞后效应逐渐显现，同时财政政策的支持力度减弱，下半年将进入温和衰退。欧元区在英国经济正进入温和衰退，或将于2024年中期迎来缓慢复苏。

该机构认为，受出口增长和稳健的国内需求驱动，亚洲大部分经济体将于2024年迎来增长，增速将超过西方国家。不过，受美国经济衰退影响，下半年亚洲经济可能会面临更多挑战。

国际劳工组织：2024年全球失业率将上升

据新华社日内瓦1月10日电(记者王其冰)国际劳工组织10日发布报告预测，2024年全球失业率将从2023年的5.1%小幅上升至5.2%，失业人数将从1.89亿左右增至约1.91亿，主要原因是发达经济体失业规模扩大。

这份题为《世界就业和社会展望：2024年趋势》的报告显示，2023年全球劳动力市场意外展现出韧性，失业率和就业缺口均降至新冠疫情前水平以下，劳动参与率从疫情期间的低点显著回升。

国际劳工组织总干事洪博表示，尽管一些数据令人鼓舞，但更深入的分析表明，劳动力市场的不平衡正在加剧。

世卫组织：新冠病毒去年12月全球加速传播

据新华社日内瓦1月10日电(记者曾焱)世界卫生组织总干事谭德塞10日在例行新闻发布会上表示，假期人群聚集、JN.1变异株等因素导致新冠病毒去年12月在全球加速蔓延。

谭德塞说，世卫组织12月份收到的新冠死亡病例报告近1万例。尽管新冠疫情不再构成“国际关注的突发公共卫生事件”，但新冠病毒仍在传播、变异和夺取生命。

谭德塞说，虽然一个月内新冠死亡病例接近1万例远低于疫情高峰期，但对于可预防的死亡来说，这种死亡规模“不可接受”。

海口市自然资源和规划局 海口市农业农村局 关于海口市农村土地承包经营权纳入不动产统一登记的公告

根据《海南省自然资源和规划厅海南省农业农村厅关于扎实做好农村土地承包经营合同管理和统一登记工作的通知》(琼自然资函〔2023〕870号)和《海口市自然资源和规划局海口市农业农村局关于印发〈海口市农村土地承包经营权纳入不动产统一登记工作实施方案(试行)〉的通知》(海资规确权〔2023〕104号)要求，现将海口市农村土地承包经营权纳入不动产统一登记有关事项公告如下：

自2024年1月18日起，海口市农业农村局不再受理农村土地承包经营权登记业务，海口市范围农村土地承包经营权登记业务由海口市不动产登记中心受(办)

理。农业农村部门土地承包经营权其他管理职责职能不变，原已颁发的农村土地承包经营权证保持不变不换的原则，持续有效。

海口市业务窗口地址：海口市国贸二横路国土大厦一楼受理大厅10号窗口，咨询电话：0898-68510360(海口市不动产登记中心)；0898-68723594(海口市农业农村局)。特此公告。

海口市自然资源和规划局 海口市农业农村局
2024年1月8日

地下空间国有建设用地使用权协议出让信息公示

参照《中华人民共和国土地管理法》《国土资源部〈协议出让国有土地使用权规定〉》等法律法规规定，经海口市人民政府批准，我局拟协议出让海口市琼山区新大洲大道南侧海供新洲集贸市场地下一层零售商业用地5038.90平方米地下空间国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让地下空间基本情况
该项目的地建设用土地使用权人为海南省供销集团有限公司，地表土地用途为批发零售用地，地表土地面积为6398.91平方米，地表土地用途期限至2056年7月21日止，地表不动产权证号为琼(2017)海口市不动产权第0058891号。拟出让地块情况如下：
拟出让地下空间地块坐落于海口市琼山区新大洲大道南侧海供新洲集贸市场

地下一层，地下空间投影坐标面积为5038.90平方米，地下空间土地用途为零售商业用地，地下空间出让年限至2056年7月21日止。

此次拟供地下空间是为解决历史遗留问题，地下空间已由地表建设用地使用权人海南省供销集团有限公司进行了开发建设。

二、公示时限
公示时限为30个自然日，自市政府批准公告之日起计。公示地点为海口日报和海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zgj.haikou.gov.cn>)。

三、意向用地者申请方式
在公示时限内，中华人民共和国境内个人、法人、其他组织对本公示所列地下空间有意向的，以书面方式将以下

资料提交至海口市自然资源和规划局收发文室(海口市市长滨路市政府第二办公区15号楼3041室)：

1、意向用地者申请书原件；
2、意向用地者营业执照；
咨询地址：海口市市长滨路市政府第二办公区15号楼二楼2013室，联系人：林湘悦，电话：0898-68720575。

四、确定供地方式
公示时限内，若该地下空间只有一个意向用地者，将按《协议出让国有土地使用权规范》规定以协议方式出让该地下空间使用权；若该地下空间有两个或两个以上意向者，将以招标、拍卖或挂牌方式出让该地下空间使用权。

海口市自然资源和规划局
2024年1月12日

资讯广场

快捷、方便的服务 0898-6682 9818

小广告 大商机
企业注销公告：320元/家
拍卖、通知等信息：60元/15字
遗失声明：150元/件；购置证350元/件

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

公告 声明

招租公告

兹有海口市龙华区龙华路龙昆上村通昌大厦4、6楼公开招租，面积合计648.42㎡，租赁用途：办公、公寓，租期5年，每年递增率为3%，首月租金按底价7560元/月。要求：1.须具有完全民事行为能力的中国公民及企业(含个体工商户)；2.该物业为整体租赁不作分拆，不接受联合体投标；3.该物业为不交吉物业，中标方须自行与原使用者办理交接手续，交接期间租金正常计算；4.本公告期限为登报之日起十个工作日，报名截止时间为第十个工作日17点30分。联系电话：020-85467234，联系人：陈女士。

减资公告

北发城投企业管理(海南)有限公司(统一社会信用代码：91460000MAC95UUL9F)经股东会决议决定，向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资金人民币3000万元减少至人民币10万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。

遗失声明

●海口琼山胜商务服务中心(统一社会信用代码：92460000MAC490J611)遗失公章，声明作废。

减资公告

海南省国际赛事有限公司(统一社会信用代码：91460100MA7MF9PB5K)经股东会决议决定，向公司登记机关申请减少注册资本，由原注册资金人民币10000万元减少至人民币100万元，请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求，特此公告。

遗失声明

●海口龙华丁才云餐饮店遗失食品经营许可证正本，许可证编号：JY24601061783957，声明作废。

减资公告

海南中洲绿源投资有限公司股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币伍仟万元整减少至人民币壹佰万元整，原债权债务不变，请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。联系人：15384607711。

遗失声明

●王莲莲于2024年1月10日12点不慎遗失身份证(有效期限：2021.12.06-2041.12.06)，证号：342626197712110020，声明作废。

减资公告

海口市颀行科技有限公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币叁佰万元整减少至人民币拾万元整，原债权债务不变，请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。特此公告。联系人：18618280693。

作废声明

●海口申源实业有限公司(统一社会信用代码：91460100201296872A)公章破损，声明作废。
●海南宸拓实业有限公司(统一社会信用代码：91460100MAA8YCNT45)公章磨损，声明作废。

遗失声明

●兆丰源(海南)国际贸易有限公司(统一社会信用代码：91460000MABNTLTE29)遗失公章、财务专用章、发票专用章，声明作废。
●海南易丰源农业科技有限责任公司(统一社会信用代码：91460000MAD5PCXB4W)不慎遗失公章、法人章(法人姓名：刘能)，声明作废。
●海南弘澄科技有限公司(统一社会信用代码：9146027MA5T50GL3F)不慎遗失公章，声明作废。
●海南鑫鸿贸易有限公司(统一社会信用代码：91460100MA5RCFB07C)不慎遗失公章，声明作废。